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   تابع : درس اول 
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2ي صفحه
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3ي صفحه
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4ي صفحه
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5ي صفحه
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6ي صفحه

آشنایی با برخی ار انواع توابع : م قسمت دو��
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7ي صفحه
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8ي صفحه

  پله اي و تابع جزء صحیح تابع  : ج

���(J��(�5,��|�l,)4�O��)���P),���(�P(��(K|�O����N�l,)4��|�JO|��K�,���Wy4��N�f��P),��J(Kn4��,�(N��!��

K��)������(���0�l,)4�(N��KZ),�3,)8�l,)4����O�P�l,)4�K��)���














42

411
35

x

x

x

xf )(��

�����(N(J�l,)4���(3V(�O�P��}Z��,��N(J���

��

��

��

��

��

��

��

��

  

,���)����������Q������|N)0�{��NJ�����NJ�H�zN)0��������������NJ��H�sx�4��)�P�2K��T)V(�O,������2N��̂  :10تمرین

J�Z�����-V)E����

















46
435
324
203

t

t

t

t

tf )(  

3V(��(���0�l,)4�{��P(��(�������l,)4���(��K��|��VN�(N�l,)4���(�N(J������

  

-5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5

-4

-3

-2

-1

1

2

3

4

5

6

x

y

https://konkur.info



9ي صفحه

  جزء صحیح و ویزگی هاي آن
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10ي صفحه
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11ي صفحه

  :تمرین براي حل 
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19: ��l,)4�N(J���][ 1 xy��̂)t�NJ�(N��),[ 32K��|��VN����

�����

  تساوي دو تابع: م سوقسمت 

l,)4��Jf��gOZ��J��)�O���K�������)W��(N�dKZ),�N(OxO,�O�P����

s�(��K�Z),���)W���)���m��=��l,)4��J�O���)�����(J���gf DD ���

�*���O���(P(��,x�O�J)y�����(J��cm�)(xf��)(xgK�Z),�O,(O,����)()( xgxf ���

����)4��J��O��J��4N)-m��,,������-g������O,��)y�xJ�2)_5I���)�5VJ�{��NJ�)��!��)��N(J�����)�O���K�5W����)W��l�w

K��Z���

������{W��O�P�l,)4��J�K�N(K���)W(�����J�O�P�K�5W)���:1مثال

1
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



x

x
xg )(�������������������1 xxf )(��

��gf DD �����������}{1 RDg�������������RD f ��

���������W��O�P�l,)4��J����(J��}��(�),�K�N(J��)W}����K�N(J�O,(O,)��O�J)y(�����O�P��K�5W)� :2مثال

||)( xxg ���������������������2xxf )(��

�������������)()( xgxf �������������RDD gf ��
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)(||�l,)4��J : 3مثال xxf ��2xxg )(K�5W����)W��v�t�s�On4�O,)�,���(O�P��

����(�����(JK�5W����)W���)���m��=��l,)4��J�O��������RDD gf ��

��)��)8��O���(P(��,xK�5W��O,(O,�l,)4��J�O�J)y������(J��cm���)(||)( xfxxxg  2��

  : تمرین براي حل 

20: ��JN���O��NJ���VNO,�(N��KZ��J(J�l,)4��J���)W4�K��|�  
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21:  K���)W��O�P�l,)4��J��N(Ky�aK�,)�,�(N����

2 xxg )(��������������������������������
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13ي صفحه

   تابع یک به یک  و  وارون یک تابع   :دومدرس  

�),�(K5,(�TNJ���(�NJ����u����Z����)�Z!�l,)4���N(��U1V���{���,�{��l,)4��  

   تابع یک به یک: قسمت اول 

����{���,�{��l,)4��KZ),��5Z(K���N(O}4����J��)���u�����J�H�2�)u5��+4O���)��:�P�NJ��|�l,)4�O�K��)����

�)9���(O,���

)4�l,)},(),,(),,(),,{( 91067251 f3V(�{���,�{�����

�l,)4)},(),,(),,(),,{( 51067251 g3W���{���,�{������

�l,)4)},(),,(),,(),,{( 51067251h3V(�{���,�{�����

��J)n���|��5x��l,)4��J�,�{���,�{�����n4��(O,JO|��J)u5V(�O�P�����(�P(��(�4�����KZ),����n���!�����

2121 xxxfxf  )()(��

����}�,���}�,��K��|��VNO,�(N�O�P�l,(�4��J:مثال 

�24 xxg )(����������������������������*53  xxf )(��s�(��

��D����O-,�N)},�(N�v�t�����(�3V(��t)|���

�21212121 335353 xxxxxxxfxf  )()(��s�(��

3V(�{���,�{��l,)4���(�(M����

21
2

2
2

1
2

2
2

121 44 xxxxxxxgxg  )()()()()()(���*��

,)4���(�(M�3W���{���,�{��l���

��|�3tO���=�5���(�4�����O�P�JN(�����-x�P(�)����)W4�P(��HO,�NJ�K��|��<�4ba ��

baba  ][][�����������baba  ||||����������������baba  22��

�����������!�N(J�����|��5x��l,)4��J�,�{���,�{��]�I[4��(O,��������������{�����,�{���l,)4�s�On4�P(��(�4�����KZ),����n��

�J�����J)u5V(�����lx(��NJ��{��������������)����f�N�E���P(���eH�O���)�O��3V(�{���,�{��l,)4�x��)�����(N��!�N(J������

K�}��lgx��gy��{��P(�Y�,�NJ����yt(�eH����P!���
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14ي صفحه

�����}�,���}�,�K��|��VNO,�(N�O�P�l,(�4��J:مثال 

��

��

��

��

�D���l,(�4��|�J�Z�������n���yt(�eH����P!�O,)�,�s�(�����*��K�5W���{���,�{���l,)4������:���{���,�{�

3V(���

  : تمرین براي حل

1: �l,)4�O�()},(),,(),,(),,{( ammf 231322 N(Ky���KZ),�{���,�{��aK��|�(K�0�(N����

2 : K�5W��{���,�{��O�P�l,(�4�P(�{���(K|�  

  
3 : 3V(�{���,�{��3,)8�O�p��gH�l,)4�O���|�K��|�3,)8�  

4: �l,)4��|�K��J��)[��
1

2



x

x
xf )(3V(�{���,�{�����

5 : 3V(�{���,�{��O�P��)��l,)4�P(�{���(K|��|�K��|����n4����J�O|L�),���

52 3  xxg )(����������������������������*12  ][)( xxf��s�(��

6: �<NJ�l,)4�O��)�!���2�������V���(O@��3V(�{���,�{�����

��*���s�(��� �:���
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7: �����V�N(J����342  xxxf )(���K��|��VN�(N���������������(J��JO�|�J�KE��),�)�Z�Oj���,������l,)�4����(��

��3H)V�{���,�{��l,)4�{���(�4����O�P��)���P),�P(�{���(K|���N��

),[ 41������������������*����������������������������],[ 20��s�(��

8  :�O�(J�����N(J����P(��[I,�rMD�),K��|�]I[��(N�{���,�{��l,)4�{��N(J������KZ��J(J���  

��
10: K�O��,�Oj��NJ�(N�O�P�N(J�������

��
�s�(���3W���{���,�{��l,)4�{����N(J������(�(O@��

�*��J������gy��{��)��4�rMD�),K��|���K-4�{���,�{��l,)4�{���,�(N�N(���JN(J�*(�<�K�@���'W��)�Z�Oj���,��
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��
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11: 3V(�O�P�2N�̂��,�l,)4�{��N(J�������

��
�s�(���(O@��3V(�{���,�{��l,)4���(�)�!��

�*���d)y��P(��J(Kn4����(�I,�O�(���(N(J�����(N�rMD�)�Z�Oj���,����N�!�3VJ��,�{���,�{��l,)4�{�������|

9|(KDK�)�,��x),��(�4�����gy��K�@�O���

�����

  )معکوس تابع(تابع واذون : قسمت دوم 

K�!����Y�0�3�)D��J�����|�)=,)<�(N��n,)4�+4O���)��:�P��)�4����J������(��)���u�%��O�(���

����(�3�)D���m��=����J�Z�l,)4��K�K<��������������������(N�K��K<�l,)4���3V(�O�M0�T�}n��l,)4���(�K��������2N�̂���(�NJ

�(NK��)�����T�}n��l,)4���K��)����

)},(),,(),,{( 904371f��

T�}n��l,)4f�����)},(),,(),,{( 093417g����

���J�3�)D���m��=�J�[��l,)4��K�K<����3W���O�M0�T�}n��l,)4���(�K��������2N�̂���(�NJ���K��)�����

)},(),,(),,{( 494371f��

)},(),,(),,{( 943417g����

l,)4�O�(��|�K�Z),��5Z(J��<�4f�),�(N��!�T�}n���KZ),�O�M0�T�}n��1fK��J����Y�)������

�|�J�Z�����=�5��3���V��,�T�}n��l,)4����u���,��<�4�),���

�s�(��KZ),�{���,�{���)�O���3V(�O�M0�T�}n���n,)4����
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�*�����(Jl,)4��1fl,)4�JO,�O,(O,�f�3V(���ff
RD 1���

�:���l,)4�JO,1f���(J�O,(O,l,)4��f3V(����ff
DR 1���

��J������eH��,�3-W���!�T�}n��N(J����),�O�M0�T�}n��l,)4�O��N(J�������V�����(�l,N�P)W�xy �����N)y5�

K�5W����

  

  

  

  

  

  

  

  

  

)},,(),,(),{(�)l,)4���N : 12تمرین 211232 f�K�N�!�3VJ��,�(N�  

������K�O��,�Oj��NJ�(N�O�P�l,)4�N(J : 13تمرین

�s�(� K��|��VN�(N��KZ��J(J�l,)4���N(��N(J����  ���������������*��N(��l,)4���(�)�!�(O@��3V(�O�M0�����
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18ي صفحه

  : تمرین براي حل

���,���14:3V(�O�M0�T�}n��O�P�l,(�4�P(�{���(K|����(N��!�T�}n��J�<��2N�̂�NJK�W تمرین

)},(),,(),,(),,{( 62753012 f��s�(��

)},(),,(),,(),,{( 12751052 g�*��

  ي معکوس تابعذوش هاي تعیین ضابطه: وم سقسمت 

��T�}n�����n4��(O,l,)4�{��J)n���|�O�M0�T�}n��KZ),����n���!����3V(���(K5��X�N��J�����

���,���X�N���(�NJ����|������m�O�P�+�4O4:تعویض متغیر ها�)ذوش اول

��DO���1��O�q5�x�,�(N�y���|������K-4�U}mO,������

��DO���2��O�q5�y+WD�O,�(N�x���|�����-V)E�����

l,)4��|�K��|�3,)8�32:مثال  xxf )(K�,)�,�(N��!�T�}n��U1V��3V(�O�M0�T�}n�����
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32323232
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xxxxxfxf
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��3V(�{���,�{��l,)4�U0�3V(�O�M0�T�}n��(M����

2
3

2
3323232

2
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2
2





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



x
xf
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yyxyxxy yx
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��

���������4O4��,�(N�l,(�4���N��)�m(�(K5,(��X�N���(�NJ���������W+�)��������������������3:عمال ا ردانیبارگ�)مودذوش  

���|����]I[��(N�{��O��3[�P),��)�m(�U1V��3V(���N(��l,)4���̂)D�l,)4���

l,)4��|�K��|�3,)812  :1مثال  xxf )(K�,)�,�(N��!�T�}n��U1V��3V(�O�M0�T�}n�����

�D����
21211121 2222 xxxxxxxfxf  11)()(��

��3V(�{���,�{��l,)4�U0�3V(�O�M0�T�}n��(M����
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l,)4��|�K��|�3,)832  :2مثال  xxf )(K�,)�,�(N��!�T�}n��U1V��3V(�O�M0�T�}n�����

�D����

2121
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xxxxxfxf
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xfxxf )()( 32  

  ��)K��|����n4�(N�O�P�l,(�4�P(�{��O����N: 15 تمرین

32  xxf )(��.��5 xxf )(��s�(��

4
3
2
 xxf )(��2��xxf 4)(��*��

  :تمرین براي حل 

https://konkur.info



20ي صفحه

16 : �g,)bK�,)�,�(N�O�P��)���g,)b�),�l,(�4�P(�{��O����N(����  

25  xxf )(����������������:
5

37 


x
xf )(��s�(  

32  xxf )(�������������J4
5
3
 xxf )(�����������������*

17 : ��O��T�}n�K��|�(K�0�J�<��2N�̂�NJ�(N�O�P�l,(�4�P(�{�  

3 12  xxf )(��:��13 2  xxf )(��s�(��

53  ||)( xxf��J��13  xxf )(��*��
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    اعمال روي توابع : سومدرس 

�TNJ���(�NJ��)�m(�!����(O�0�(N���&)W�������|����s�On4�(N�l,(�4���N�;�(N)����|�����D����

  اعمال ذوي توابع: قسمت اول 

O�(f��g���(J���N��(�4����(N�O�P��)�m(�2N�̂���(�NJ��K�Z),�l,)4��J����JO|�s�On4�)��!�zO5[���

1: l,)4��J�l�<���
)()())(( xgxfxgf ��

gfgf DDD ��

2: l,)4��J�w�Ou4���
)()())(( xgxfxgf ��

gfgf DDD ��

3: l,)4��J�*Ob���
)()())(( xgxfxgf ��

gfgf DDD ��

4: l,)4��J���Wy4���
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)(
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xf
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})(|{ 0 xgDxDDD ggf
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O�(652 :مثال   xxxf )(��xxxg 32 )(K��|���)|�(N�O�P��)����)W4������
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))(( x
g
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))(( xgf ��4��
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��D���

)()())(( xxxxxgf 365 22 ��1��
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)},,(),,(),{()�O :مثال   224371 f�)},(),,(),,(),,{( 02145361g����(N�O��P��JN(���P(�{��O���

K��|����n4���

gf ��5��fD��1��

gf �6��gD�2��

g

fD��7��
gfD ��3��

g

f��8��gf ��4��

��D���

},,{ 231fD��1��

},,,{ 2431gD�2��

},,{},,,{},,{ 3212431231  gfgf DDD��3��
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24ي صفحه
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  : تمرین براي حل 
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25ي صفحه

4: l,)4��J��)��N(J�������,)y���}Z�NJ�f�gK�(��KZ��VN����

s�(���g,)bK�W���,�(N�l,)4��J���(�����
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26ي صفحه

��ذسم نموداذ توابع به کمک تبدیلات : قسمت دوم 

������������N��O��J�l,)4�N(J����{�|��,�(N�l,)4�{��N(J����3V(��P����)�����|��V�������������)������S���P(�N)�|����(��(O,
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�)=�(JO|��J)u5V(�O�P���K<�P(��(�4����N)|���(�����K<���(�NJa�3-9��JKm�{��3V(��KZ�̀ Ot���

  نتیجه  ي تبدیلنحوه  تابع جدید
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27ي صفحه

  :نتیجه 
1 : �l,)4�N(J���)(xfy ���Ox�l,)4�N(J�����)(xfy 3V(�)����f�N�E���,�3-W�����

2 : �l,)4�N(J���)( xfy ���Ox�l,)4�N(J�����)(xfy 3V(�)��̀ Om�N�E���,�3-W���  

�����

���l,)4�N(J������O,�N��}Z�NJ�f3V(��KZ��J(J����JN���O��NJl,)4�N(J�����g,)b�),�(N��KZ����n4 :8تمرین

K��|��VN���

)( 1 xfy��:��2 )(xfy��s�(��

)( xfy 3��J���)(xfy 2��*��

��
  :تمرین براي حل 

9: �g,)b�),�l,)4�N(J����P(��J)u5V(�),��||)( xxf K��|��VN�(N�O�P�l,(�4�P(�{��O��N(J��������

|| 12  xy��:��������������������|| 2 xy�����������������������*|| xy ��s�(��

10: ��g,)b�),�l,)4�N(J����P(��J)u5V(�),�2xxf )(K��|��VN�(N�O�P�l,(�4�P(�{��O��N(J���������

32  xy��*��������������������������21)(  xy��s�(��

11: �g,)b�),�l,)4�N(J����P(��J)u5V(�),��xxf )(K��|��VN�(N�O�P�l,(�4�P(�{��O��N(J���������

31  xy��:�����������������������2 xy�������������������*xy 3��s�(��
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